xylem

Let's Solve Water

yeHb O

Mepe eTaneu

(=15 =]
O

Flygt 3085.160/.190

FLYGT

a xylem brand






CopepxaHune

CopepxaHue

I 1= 1= 2 TS 1 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeierereremeuesnsussssnsssesesesasassrsesesenssesersssssnssssnsssssssssssnssnsesnssseneesensnsnenns 3
2.1 TabMnNUKa TEXHUUECKNX JAHHDBIX.....c.uuueieeeieeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeseesaaa e eesseeaaseeeseesaneaeees 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 5
3 U306pakeHne B PA30OPAHHOM BULE........ccceeeeuereiereiinrreeeeesasnneesssasseerssssssnsessnsssssensssansssessnas 7
I TRt T = 1 011 1 [ o1 . - TR SRR 7
3.1.1 CTaHOapTHDBIE U B3PBIBOBEBOMACHDIE. ........uuuiireeeeieeeeeeeeeiinnnieeeeeeeaeaeesseasnnnsssseneeees 7

3.2 TNOPABINUECKUIM BITOK...eeeirereeeeieeieiiitieeeeeetaaaeeesaaaessstesseeeeaaaseesaassnssntsseeeaeaaasssssaannnnnnes 8
L2 T N L M et e e e e e e e e e e e e e e e e e e ————————— 8
3.2.2 N SH. et a e e e e e aaaaaaaaaaara—a 9

3.3 KOMIMIEKT YCTAHOBKM. ... .eveeiieiieeeeesieeitittetteeeeeaaeeesassesastaeaeeeeaaaeessasssnssssaneeeaaaeeseesannnnns 10

G T T I N RPN 10
.32 NP —————————————————————— 11
.33 N S e ——————————————————————— 12
TG 70 N\ N LU RRURTPTRRN 13
TG T T RPN 14
L300 NP ——————————————————————— 15
T T N 1 TSR 16

4 [1EPEUEHD [OETANEM. .. eueriiiiieiiiieeiisssssranrre s ersssssssss s e anr e e e s eesssas s s smssranreeeeses s snssnnsmnsennnenes 17
4.1 3085.1807.190......ceeeeeieeiieeeeee ettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ———————————— 17

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcCTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTei
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

OxBauyeHHble uzgenus

o0 o0 =3 © « = 1)

Hacoc ) ) = g g § 5
:sn. (sh. s E 5 © E 8
= = s © ®© § o >
= = 2 =3 =3 £ = s
= = o =3 =
3 3 g : 2 22 |k
(3] [+ 2 X ] o T ©
@© © m o L o 3 =%
= c (3] s F =3
= S a T3 =
& & 5 - == |
Q Q 5 S =z
] o 0 Qo
a2 a a » =
@ [ o0g = %
> @ 3
T <

3085.160 X X3

3085.190 X X3

' Hard-Iron™

2 HepxaBetoLLas cranb

3 Cepblii 4yryH

MHdpopmauus, Kacarolascs Hacoca
Mpoune TexHMYeckne gaHHble Hacoca (Macca, TOK, HanpsiKeHue, MOLHOCTb, YacToTa
BpaLLleHus1) NpMBeaAeHbl HA TabnnMyke TEXHUYECKMX AaHHbIX.

2.1 Tabnuyka TeXHUYECKUX OaHHbIX

Tabnmuka TeEXHNYECKMUX OaHHbIX NpeacTaBnseT coboi MeTannmyeckyro Gupky,
pa3MeLlLleHHY0 Ha OCHOBHOM Kopnyce nsgenuii. OHa cogepXXuT nHdopmauuio o
cneunduKkaumax nsgenus. Ha cneumanbHo ogoBGpeHHbIX M3AeNUsAX Takke UMeeTcs
Tabnunyka c NoaTBEPXKOEHNEM.

/
:
|
|

T - = T 0 L 99
.|
T2
LI Y
L
2
9 10 11 12 131415 16 17 18 19 2

Kopg kpvBon nnu kog nponennepa
CepuiiHbIi HoOMep

Homep npopykta

CTpaHa usrotoBneHus
[ononHuTenbHble AaHHble

Yucno das; Bug Toka; yactora
HomuHanbHoe HanpsxeHue
Tennosas 3awmTa

. Knacc tepmounsonsauyum

10. HoMmuHanbHas MOLLHOCTb Ha Bany
11.MexxgyHapoaHbIin cTaHaapT
12.CteneHb 3awuThl

13. HoMWHanbHbIV TOK

14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHus
15. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi

COoNOTRWN=

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

16.HanpaeneHwue BpalleHus: L = Bneso, R = Bnpaso

17.Knacc Harpy3ku

18. KoapdhumeHT Harpyskm

19.Macca npogykrta

20.KopoBas bGykBa 3aTOPMOXXEHHOrO poTopa

21.KoahdpuuymneHT MoLHoCTH

22.MakcumanbHas Temneparypa oKpyxatowen cpegpl

23.03HaKoOMbTECh C PYKOBOACTBOM MO YCTAHOBKE

24.0praH cepTudukauum, Toneko Ans EN-ogobpeHHbIx B3pbiBobe3onacHbix (Ex) npoaykTos
25.Cumeon OupektuBbl 06 0TX04aX 9NEKTPUYECKOrO 1 ANEKTPOHHOro obopyaoBaHns

Puc. 1: Tabnunuka TeXHUYECKMX aHHbIX

2.2 Ceptndomkatsl

MoaTteepxaeHWe COOTBETCTBUS NPOAYKTa TPEGOBAHUAM MO MCMOSb30BaHMIO HA OMACHbIX 0BbekTax

Hacoc CootBeTtcTBre CTaHoapTam

+ 3085.190 |EBponeiickuii ctaHgapT (EN)
* Oupektunea ATEX
« ENIEC 60079-0:2018, EN 60079-1:2014, EN 1SO 80079-36:2016, EN ISO

80079-37:2016
. @IIZGExdthIBT4Gb
IEC

 |ECEx scheme

+ |IEC 60079-0:2017, IEC 60079-1:2014-06, ISO 80079-36:2016, ISO 80079-37:2016
*+ ExdbhliBT4Gb

FM (FM Approvals)

+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

+ Dust ignition proof for use in Class Il, Div. 1, Group E, F and G
+ Suitable for use in Class lll, Div. 1, Hazardous Locations

CSA Ex

+ Explosion proof for use in Class I, Div. 1, Group C and D

Tabnuuka noaTeepXneHusa cooTeeTcTBus TpebosaHuam EN

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka nogTeepxaeHust cootsetcTeust TpebosaHmam EN u
MHdOpMaUnA, cogepXallasacsa B NoNsx gaHHOW Tabnmyku.

CooTBeTCTBME CTaHAApTam
OpraHu3auus, BblgaBLuas
opobpeHue, n Homep 0ao6peHNs
Pa3spelueHue Ha npumeHeHue 6roka
npueoga
Temnepartypa Ha Bxoge kabens
Bpems ocTaHoBa ¢ 3aTOPMOXEHHbBIM
poOTOpPOM
[yCcKOBOW TOK NN HOMUHANBHBbINA TOK
Knacc Harpy3ku
KoadhdmumeHT Harpysku
. BxogHas MoLWHOCTb
10. HomnHanbHas YacToTa BpalleHus

* ? 1 11. JononHutensHble AaHHble
i Y S Sp— = 12. MakcumaribHas Temneparypa

OKpYyXatoLLen cpeapl
13. CepuitHblit Homep
WS003972C 14. Mapkuposka ATEX
15. CTpaHa 13rotoBneHus

&ce

——1—13

o——C—12

©oEN® s W N

o 1 11

Tabnunuka noaTBepXaeHns cooTBeTCcTBUS TpebosaHusm IEC

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka nogresepXxaeHunst cootseTcTeus TpeboBaHmsim IEC u
NMHopMaums, cogepKalwasncsa B Nonsx gaHHoN Tabnunyku.

MexagyHapoaHbIn cTaHaapT, He TpebyeTcs B cTpaHax-yneHax EC.

4 Flygt 3085.160/.190 MNMepeyeHb aetanen




2 Onucanwue nsgenus

CooTBeTCTBME CTaHAApTam
OpraHu3auus, BblgaBLuas
opobpeHue, n Homep ogobpeHns
Pa3spelueHue Ha npumeHeHue 6roka
npueoga
TewmnepaTtypa Ha Bxoge kabens
Bpems ocTaHoBa € 3aTOPMOXEHHBIM
pOTOpPOM
[yCcKOBOW TOK NN HOMUHANBHBINA TOK
Knacc Harpy3ku
KoadhumumeHT Harpysku
BxogHas MoLLHOCTb

. HomuHanbHas yacToTa BpatLieHns

. [lononHuTenbHble AaHHbIE

. MakcumanbHasi Temneparypa
OKpYXatoLLen cpeapl

. CepuitHblii Homep

. Mapkuposka ATEX

. CtpaHa usrotosnexus

i
o——1—13

©OoN® R W N-

oS

Ly

|

|

|

-

|

|

|

I_.

|

|

L

G
S8

WS001279D

—_
g~ w

Tabnuyka gonycka no HopMam 6e3aonacHoct FM
Ha pucyHke nokasaHa Tabnuyka gonycka no Hopmam 6esonacHoctn FM u nHdgpopmanus,
coaepallasncs B Nonsix AaHHOW Tabnmyku.

1 1. Knacc HarpeBoCTONKOCTU
2. MakcvvanbHas Temneparypa

Max Operating Temp., 7] OkpyXalouei Cpepbl
Explosion proof for use in @
Class . Div 1. grp C and D
Dust ignition proaf for use in APPROVED
O Class Il Div 1. grp E, F and G O
Suitable for use in Class . D'\v 1. Haozardous Locations
777777 ) Ambien limits
DO NOT OPEN WH\LE ENERGIZED
CONNECT THERMAL CONTACTS )
2 WS003973A

Tabnwnuka ¢ gonyckom KaHagckon accoumaunm ctaHgapToB

Ha pucyHke nokasaHa Tabnuuyka ¢ gonyckom KaHagckon accoumauumn cTaHgapToB U
MHpopMaums, coaepKalasncsa B Nonsx gaHHon Tabnnyku.

( N 1. Knacc HarpeBoCTOWKOCTH
MODEL / MOD ELE

CLASS I, DIV.1, GROUP C & D
OPEN CIRCUIT BEFORE REMOVING COVER
KEEP_COVER TIGHT WHILE CIRCUITS ARE

() ALIVE. MAX. OPERATING TEMP. [ 5| <sp. O

CLASSE 1, DIV.1, GROUPE C & D
OUVRIR LE CIRCUIT AVANT D'ENLEVER LE LR48208
COUVERCLE, GARDER LE COUVERCIE

BIEN FERME LORSQUE LES CIRCUITS SONT SOUS g
TENSION. TEMP. MAX. D‘OPERATI UN// S

_ J 3
17 2

2.3 Cuctema ycnoBHbIX 0603Ha4YeHNn n3nenus

MHCTpyKUuus ons YTeHus
B atom pa3gene kogoBble CUMBOSIbI 0003HaYaloTCA crieaytoLwmm obpasom:
X = bykBa
Y = uudppa
Pa3sHble Tunbl kogoB o6o3HavatTcsa bykBamu a, b 1 c. MNapameTpbl kogoB 0603HavalTCs
undppamu.

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 5



2 OnwncaHune nsgenus

Koabl u napameTpbl

XXYYYY.YYY YYY YYYY

[ R I R
12 3 4 56 7

a

(e
WS006265B

Twn BbIHOCKM Homep WHaoukauyus

Tun kopa Homep mogenu

Kon n3penus

CepuiiHbIn Homep

MapameTp 'mapaBnuyeckas CTopoHa

Tvn ycTaHoBKM

Kog npogax

Bepcws

l"of BhINycka

TexHONornyeckuin pexunm

N[l WOIN| 2O |T|D

NopsiaKoBbIA HOMEP

6 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3 W3obpaxeHne B pasobpaHHOM
BUae

3.1 bnok npuBoaa

3.1.1 CrtaHgapTHble 1 B3pbiBOGE30ONaCHbLIE

31580B



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.2 'vagpaBnuyeckui 6nok

3.2.1 N_MT
KpuBas: 460 — 466

N_ 3085 MT
79
45
121 122 123
67
=]
8 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTtanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.2.2 N_SH
KpuBas: 253 — 256

N_ 3085 SH

31399C

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 9



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3 KomnnekT yctaHOBKM
3.3.1 NF

3085 MT

/L

=

103 110

30948B

10 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTtanen



3 WUsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buge

3.3.2 NP
NP 3085 MT

61

62

30266C

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

11



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3.3 NS
NS 3085 MT
102
103
102
103
12 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTtanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3.4 NT
NT 3085

62

107
131

30268B

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

13



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3.5 NZ
NZ 3085
f—t _ -
‘ m -
1 /¢ : i
— =
=l 5
3
135
136 [l ]
14 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTtanen



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3.6 NP
NP 3085 SH

61

62

31407

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 15



3 WsobpaxeHune B pazobpaHHOM Buae

3.3.7 NS

NS 3085 SH

T

102 u N

1]

109

31410

16 Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTtanen



4 TepedyeHb aetanen

4 [lepeyveHb getanen

4.1 3085.160/.190

Tabn. 1: 3085
Kon-Bo/Bepcus
Mos. Het |[eTanb Het Tun HavmeHoBaHue
160 190
1 397 80 02 (Ex) MoabeMHas pykosTka 1 1
1 473 23 02 (Ex) MNogbemHas pykosTka 1 1
2 80 58 89 HatspkHoM Wtudpt 5X24 2 2
3 630 68 00 (Ex) Tabnuuka USE 6306801 AS 2 2
SPARE PART
6 830258 BWHT C LeCTUrpaHHoO ronoBKoiA 2
M5X12-A4-70
8 27929 00 (Ex) 3asemnsiowas nnacTmHa
9 822088 CamoHape3satowmii BUHT 4X5- 8 8
A2/A4
9 822088 CamoHape3satowuin BUHT 4X5- 2 2
A2/A4
10 556 15 00 Kopnyc cTatopa 1
10 556 15 03 (Ex) Kopnyc ctatopa 1
11 83 03 06 BWHT ¢ WwecTurpaHHoii ronoskon 4
M8X50-A4 -70
11 8502 38 BWHT C LecTUrpaHHoOi ronoBKoiA 4
ISO 4762 M 8 X50-A4-100
13 630 76 00 MnactuHia HOT WATER 1
PRODUCT
14 630 69 00 (Ex) Tabnuuka ceptudmkauum EN 2
14 630 69 01 (Ex) Tabnuuka ceptudmkaumm IECEX 2
14 630 70 00 (Ex) Tabnuuka ceptudpmkauymm FM 2
14 8010300 MacnopTtHas Tabnuuka CSAEx 1
15 427 13 00 MapkupoBoyHas neHTa 1 1
15 77217 00 CoeanHuTenbHas -nnacTmHa 1
15 77217 00 CoepauHuTenbHasA-NNacTuHa 1
16 8278 37 YnnoTHUTENbHOE KonbLO 1
kpyrnoro ceveHus 200X3-1 NBR
16 827934 Konbuesoe ynnotHeHne 200X3 1
FPM
16 8278 37 YnnoTHUTENbHOE KonbLo 1
kpyrnoro cevenns 200X3-1 NBR
17 833313 Wapukonoawmnuuk 20X52X15 1 1
MM
18 59598 05 Ban 15-09-2A 1
18 595 99 06 Ban 15-07-4 1
18 59599 05 Ban 15-10-4 1
18 59592 05 (Ex) Ban 15-09-2 1
18 59591 06 (Ex) Ban 15-07-4 1
18 59591 05 (Ex) Ban 15-10-4 1

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

17



4 [lepeyeHb getanen

MNos. Het

Jetans Het

Tun

HammeHoBaHue

Kon-so/Bepcus

160 190

19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

408 42 12

408 42 27

408 42 29

408 42 30

408 42 34

408 42 38

408 42 40

408 42 31

408 42 51

408 41 12

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

(Ex)

Cratop 15-09-2a

Crarop 15-09-2a

Cratop 15-09-2a

Cratop 15-09-2a

Crarop 15-09-2a

Cratop 15-09-2a

Crarop 15-09-2a

Cratop 15-09-2a

Crarop 15-09-2a

Cratop 15-07-4a

60 Ny 2-nontocos 220 B-230 B
Y/l 440 B-460 B YSER
P2=3kW/4hp

1-chasHas 60 Iy 2-nontocos
220V-240V P2=2,20kB7/2,90n.c.

50 'y 2-nomtocos 190V-200V Y
P2=2,40kW

60 'y 2-nomocos 200 B-220B Y
P2=3kW/4hp

60 'y 2-nontocos 220V-230V D
380 B'Y P2=3kW/4hp

60 Ny 2-nontocos 380 B D 660 B
Y P2=3kW/4hp

50 'y 2-nomtocos 220 B D 380 B
Y P2=2,40kW

60 'y 2-nomocos 260 B D 440
B-460 B Y P2=3kW/4hp

50 'y 2-nontocoe 415 B D
P2=2,40kW

50 'y 2-nontocos 380 B-400 B D
660 B-690 B Y HomuHansHas
MOLLHOCTb, 2,40 kBT

60 'y 2-nontocos 440 B-460 B D
P2=3kW/4hp

50 'y 2-nomocos 400 B D
P2=2,40kW
60 'y 2-nontocos 400 B D

HomuHanbHas MowHocTb 3 KBT
(4n.c)

50 "'y 2-nontocos 230 B D 400
B-440 B Y P2=2,40kW

60 'y 2-nontocoB 480 B Y
P2=3kW/4hp

50 'y 2-nomocoB 500V-550V Y
P2=2,40kW

60 'y 2-nomocos 575 B-600 B Y
P2=3kW/4hp

60 'y 4-knemm. 220 B-230 B Y//
440 B-460 B YSER
HomuHaneHas mowHocTb, 1,40
kBT

60 'y 4-knemm. 220 B-230 B Y/
440 B-460 B YSER P2=1,60xB1/
2,20n.c.

1-chasHas 60 'y 4-knemm.
220V-240V P2=1,20kB7/1,60n.c.

—_

1

—_
—_

—_

—_

N
—_

—_
—_

N
—_

—_
—_

18

Flygt 3085.160/.190 MNMepeyeHb aetanen




4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
160 190

19 408 40 68 (Ex) Cratop 15-10-4a 50 'y 4-knemm. 190V-200V Y 1 1
P2=2«BT

60 'y 4-knemm. 200 B-220B Y
HomuHanbHas MoLHoCTb, 2,20
kBT

50 'y 4-knemm. 190V-200V Y
HomuHanbHas moLHocTb, 1,80
kBT

60 'y 4-knemm. 200 B-220B Y
P2=2,20kB1/3n.c.

50 My 4-knemm. 190V-200V Y
P2=1,30kW

60 'y 4-knemm. 200 B-220B Y
HomuHaneHas mowHocTs, 1,50
kBT

50 'y 4-knemm. 190V-200V Y
HomuHaneHas mowHocTs, 1,30
kBT

60 My 4-knemm. 200 B-220 B Y
P2=1,60«kB1/2,20n.c.

19 408 40 66 (Ex) Cratop 15-10-4a 50 Iy 4-knemm. 346V-350V Y 1 1
200 B-208 B D P2=2kBt

60 'y 4-knemm. 220 B-240 B D
380V-400V Y HomuHanbHas
MOLLHOCTb, 2,20 kBT

50 'y 4-knemm. 200 B-208 B D
346V-350V Y HomuHanbHas
MoLHocTb, 1,80 kBT

60 'y 4-knemm. 220 B-240 B D
380V-400V Y P2=2,20kBT/3n.c.
50 'y 4-knemm. 346V-350V'Y
200 B-208 B D P2=1,30kW

60 My 4-knemm. 230 B-240B D
HomuHanbHasa mowHocTb, 1,50
kBT

50 'y 4-knemm. 200 B-208 B D
346V-350V Y HomuHanbHas
moLyHocTb, 1,30 kBT

60 My 4-knemm. 230 B-240B D
P2=1,60xB1/2,20n.c.

MNos. Her |fertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 19



4 [lepeyeHb getanen

MNos. Het

Jetans Het

Tun

HammeHoBaHue

Kon-so/Bepcus

160

190

19

19

408 40 62

408 40 61

(Ex)

(Ex)

Cratop 15-10-4a

Cratop 15-10-4a

50 'y 4-knemm. 380V-400V Y
220V-230V D P2=2kBT

60 Ny 4-knemm. 260 B D 440
B-460 B Y HomuHanbHas
MOLLHOCTb, 2,20 kBT

50 'y 4-knemm. 220V-230V D
380V-400V Y HomuHanbHas
MoLHocTb, 1,80 kBT

60 'y 4-knemm. 440 B-460B Y
260 B D P2=2,20«kBT/31.C.

50 My 4-knemm. 380V-400V'Y
220V-230V D P2=1,30kW

60 'y 4-knemm. 260 B D 440
B-460 B Y HomuHanbHas
MoLHOCTb, 1,50 kBT

50 My 4-knemm. 220V-230V D
380V-400V Y HomuHanbHas
moLyHocTb, 1,30 kBT

60 'y 4-knemm. 440 B-460 B Y
260 B D P2=1,60kB1/2,20n.c.
50 'y 4-knemm. 660 B-690 B Y
380 B-400 B D P2=1,30kW

60 'y 4-knemm. 440 B-460 B D
HomuHaneHas moLHocTb, 1,50
kBT

50 'y 4-knemm. 380 B-400 B D
660 B-690 B Y HomuHanbHas
MoLyHocTb, 1,30 kBT

60 'y 4-knemm. 440 B-460 B D
P2=1,60kB1/2,20n.c.

50 Ny 4-knemm. 660 B-690 B Y
380 B-400 B D P2=2kBT

60 My 4-knemm. 440 B-460 B D
HomuHanbHas moLHoCTb, 2,20
kBT

50 Ny 4-knemm. 380 B-400 B D
660 B-690 B Y HomuHanbHas
MoLHoCTb, 1,80 kBT

60 My 4-knemm. 440 B-460 B D
P2=2,20kB1/3n.c.

1

1

20

Flygt 3085.160/.190 MNMepeyeHb aetanen




4 TepeyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
160 190

MNos. Her |fertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue

19 408 40 67 (Ex) Cratop 15-10-4a 50 'y 4-knemm. 400 B-440BY |1 1
P2=2kBT

60 My 4-knemm. 480 B'Y
HomuHanbHas MoLHoCTb, 2,20
kBT

50 My 4-knemm. 400 B-440B Y
HomuHanbHas moLHocTb, 1,80
kBT

60 My 4-knemm. 480 B'Y
P2=2,20«BT1/3n.c.

50 Ny 4-knemm. 400 B-440B Y
P2=1,30kW

60 My 4-knemm. 480 B'Y
HomuHaneHas mowHocTs, 1,50
kBT

50 'y 4-knemm. 400 B-440B Y
HomuHaneHas mowHocTs, 1,30
kBT

60 My 4-knemm. 480 B'Y
P2=1,60kB1/2,20n.c.

19 408 40 63 (Ex) Cratop 15-10-4a 50 'y 4-knemm. 500V-550V Y
P2=2kBt

60 Ny 4-knemm. 380 B D 575
B-600 B Y HomuHanbHas
MOLLHOCTb, 2,20 kBT

50 'y 4-knemm. 500V-550V Y
HomuHaneHas moLHocTb, 1,80
kBT

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B Y
380 B D P2=2,20kBT/3n.cC.

50 'y 4-knemm. 500V-550V Y
P2=1,30kW

60 Ny 4-knemm. 380 B D 575
B-600 B Y HomuHanbHas
MoLHOCTb, 1,50 kBT

50 My 4-knemm. 500V-550V Y
HomuHansHas mowHocTb, 1,30
kBT

60 Ny 4-knemm. 575 B-600 B Y
380 B D P2=1,60kB7/2,20n.c.

19 408 40 12 (Ex) Cratop 15-10-4a 60 'y 4-knemm. 220 B-230 B Y//
440 B-460 B YSER
HomuHaneHas mowHocTb, 2,20
kBT

60 Ny 4-knemm. 440 B-460 B
YSER 220 B-230 B Y//
P2=2,20kB1/3n.c.

1-hasHas 60 'y 4-knemm.
220V-240V P2=1,80«BT/2,40n.c.

19 408 40 14 Cratop 15-10-4a 1-cbasHas 50 'y 4-knemm. 1 1
220V-240V P2=1,50 kBTt

20 9413 64 W3zonupytowwmin wnaur DIAM.25; *
CLASS H180/4KV

—_
—_

—_
—_

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen 21



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus

Mos. Het |[Hetanb Her Twvn HaunmeHoBaHue
160 190

21 834559 KabenbHble cTspkkm 200X2,4 PA 2 2
6/6 -55+105

22 834559 KabenbHble cTshkkn 200X2,4 PA 1 1
6/6 -55+105

23 94 20 41 Kabenb gsuratens norpyxHom *
4G1.5

23 94 20 42 KabGenb aBuratens norpyxHoi *
4G2.5

23 94 20 82 Kabenb asuratens norpyxHoii * *
7G2.5+2X1.5

23 94 20 59 Kabenb gsuratens norpyxHom * *
4G2,5+2X1,5

23 94 20 61 KabGenb aBuratens norpyxHoi * *
4G1.5+2X1.5

23 94 17 22 Kabenb gauratens 3X1,5 um *

23 9417 24 Kabenb asuratens *
OKPAHVUPOBAHHbIN
6X2,5+2*1,5

23 94 19 89 KabGenb aBuratens, norpyxHou * *
kabenb
S3X1.5+3X1.5/3+S(2X0,5)

23 94 1990 Kabenb asuratens, norpyxHoim * *
kabenb
S3X2,5+3X2,5/3+S(4X0,5)

31 439 44 01 (Ex) BuHT M14 X 1,25 3

32 596 07 00 (Ex) KsagpatHas wainba 3

33 821764 Camopes TAPTITE-M6X20 3 3

34 82 50 60 YnnotHutenbHas wavita DUBO 3 3
NR 301

35 4394204 Brynka AA 6063 SS 144104 1

35 43942 05 Brynka AA 6063 SS 144104 1

35 4394203 Brynka AA 6063 SS 144104 1

36 504 78 06 Brok kabenei 1

37 504 78 07 Brok kabenen 1 1

38 518 89 02 (Ex) Oatuuk yteuku (FLS) 1 1

39 5051200 Oatyuk yteukun (CLS30) 1

40 80025 00 Jepxatenb NoAWMIHMKa 1

40 800 25 02 [Jepxatens nogwmnHuka 1

40 800 25 01 (Ex) [epxatenb nogwmnnHuka 1

41 833015 LLlapvkoBbI/ NOALUMMHUK 1 1
25X62X25.4

42 827465 Konbuo 59,5X3 NBR 1

42 828090 Konbuo 59,5X3 FPM 1

42 827465 Konbuo 59,5X3 NBR 1

43 594 93 00 KpbliLwKa nogLmnHuKa 1 1

44 720 45 07 MexaHunyeckoe ynnoTHeHue 1 1
AL203/YTNEPOA FPM

44 72045 30 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue 1 1

22 Flygt 3085.160/.190 NepeyeHb geTanen



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

Mo3. Het |[ertanb Hert Tun HavmeHoBaHue
160 190
45 83 04 61 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 4 4
M12X25-A4-80
46 59501 01 [OHuie macnsaHoro kapTtepa 1 1
47 443 49 00 Bryrnka 1 1
48 827390 YnnotHutensHoe konblo 19,2X3 2
NBR
48 827295 YnnotHutensHoe konbuo 19,2X3 2
FPM
48 827390 YnnotHutenbHoe konbo 19,2X3 2
NBR
49 428 22 17 KoHTponbHbIii BUHT JIATYHb 2 2
50 827929 Konbuo 53X4 FPM 1
50 827797 YnnotHuTensHoe konbLo 53X4 1 1
NBR
51 426 32 00 [Oepxarernb ynnoTHUTENbLHOro 1 1
Konbua
52 8263 68 CronopHoe konbuo SGH 1 1
65-2304/1.4122
53 7204500 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue 1 1
WCCR/WCCR FPM
53 7204510 MexaHnyeckoe ynnoTHeHue 1 1
WCCR/WCCR FPM
53 7204509 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue 1 1
RSIC/RSIC FPM
53 7204516 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue 1 1
57 827845 Konbuo 215.99X3.53 NBR 1 1
61 398 93 00 Ckonb3sias ckoba 1 1
62 8304 53 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M12X45-A4-80
63 397 88 02 Bryrnka 1 1
64 826 40 00 Brnok pabouero koneca SH 50 'y Kog kpuBoii: 253 1 1
SH 60 Ny Koga kpuBoii: 453
64 826 40 06 Briok pabouero koneca SH 50 Iy Kog kpuson: 254 1 1
SH 60 'y Kop kpuBoii: 454
64 826 40 14 Brok pabouero koneca SH 50 Iy Kog kpusoii: 255 1 1
SH 60 'y Kog kpuBoii: 255
64 826 40 23 Brnok pabouero koneca SH 50 'y Kog kpwBoii: 256 1 1
SH 60 'y Kog kpwBoii: 256
64 798 27 00 Brnok pabouero koneca MT 50 "'y Kog kpmBoii: 460 1 1
64 798 27 12 Briok pabouero koneca MT 50 I'y Kog kpueon: 461 1 1
MT 50 'y Kog kpuBoii: 461
64 798 27 23 Brok pabouero koneca MT 50 Iy Kop kpuoin: 462 1 1
MT 50 'y Kog kpuBoii: 462
MT 60 'y Kog kpuBoii: 462
MT 50 Iy Kop kpuoin: 462
MT 60 'y Kog kpuBoii: 462

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

23



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
160 190
64 798 27 40 Bnok pabouyero koneca MT 50 'y Koa kpuBoit: 463 1 1
MT 50 'y Kog kpusoin: 463

MT 60 'y Koa kpuBoit: 463

MT 50 "'y Koa kpuBoit: 463

MT 60 'y Kog kpusoin: 463

MT 60 'y Koa kpuBoit: 463

67 724 55 60 Kopnyc Hacoca MT N DN 80 YcraHoska: S X F P
67 719 37 60 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 YcraHoeka: P X

67 719 37 61 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 lMNpoceepneH
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
®naHuem B3anMo3aMeHsieMble
petanb YcrtaHoBka: S X TF

SH N DN 80 lMNpoceepneH
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
®naHuem B3anmo3ameHsieMble
peTanb yrnosas YcraHoska: T F
S X

67 724 55 61 Kopnyc Hacoca MT N DN 80 lMNpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
®naHuem B3anMo3amMeHsieMble
peTanb yrnosas YcraHoska: T X

MT N DN 80 lNpoceepneH
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
®naHuem B3anMO3aMeHsieMble
getanb YcrtaHoBka: T X

67 724 55 66 Kopnyc Hacoca MT N DN 80 MpoceepneH 1 1
cornacHo: EN 1092-2 tabn. 9
ANSI B16.1-89; Tabn. 5
®naHuem B3anMo3ameHsemMble
peTanb YcraHoBka: Z CnmBHas
npobka

67 719 37 66 Kopnyc Hacoca SH N DN 80 lMNpoceepneH 1 1
cornacHo: ANSI B16.1-89; Tabn.
5 EN 1092-2 1abn. 9 ®naHuyem
B3aMMO3aMeHsieMble AeTarb
YcTaHoBka: Z CnmeHasi npobka

MNos. Her |fertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue

—_ A
—_

76 398 96 00 CeTtyartbit punbTp 1
77 814906 BWHT C LieCTMrpaHHoi ronoBKoiA 4 4
M12X30-A4-70
77 814902 BWHT ¢ WweCcTurpaHHoii ronoskon 3 3
M12X20-A4-70
78 398 94 02 HwxHui dmnetp 4114 CS 3068 1 1
AOMONHNTESTbHBIE
OTBEPCTUA
79 764 3500 BcTaBHoe KonbLo SH50Ty 1 1
SH 60 Iy
79 724 56 00 BcTaBHoe KonbLO MT 50 'y 1 1
MT 60 I'y
86 826 31 01 BcraBHoe konbLo 1 1

24 Flygt 3085.160/.190 NepeyeHb geTanen



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus

MMos. Het |[etanb Het Tun HavnmeHoBaHue
160 190
102 31003 01 BeinyckHow Tpybonposog DN80  MT Hacoca DN 75 Bnyck DN 80 |1 1
SH Hacoca DN 75 Bnyck DN 80
102 38552 04 BeinyckHow Tpybonposog ISO  MT Pesbba: ISO-G3A BHewHss |1 1
G3" Hacoca DN 75 Bnyck DN 80
MT Pesbba: ISO G3 BHeLHsIs
BbicTpopasbemMHoe coenHeHne
JvameTp WwTyuepHoro
coeanHeHuns = 89 mm Hacoca DN
75 Bnyck DN 80
SH Pesbba: ISO G3 BHewWwHss
BeicTpopasbeMHoe coeanHeHne
[OuameTp wryLepHoro
coeanHeHus = 89 mm Hacoca DN
75 Bnyck DN 80
102 38552 03 BoinyckHow Tpy6onposog, 3-8 MT Pesbba: 3-8 NPSM BHeLwHsAs |1 1
NPSM Hacoca DN 75 Bnyck DN 80
103 814932 BUWHT C LiecTUrpaHHoi ronoBKoiA 2 2
M16X45-A4-70
107 3100501 lMNpoknagka SH 1 1
MT
107 3100500 Mpoknagka 3" MT 1 1
SH
109 436 94 00 Onopa
110 398 95 00 Wnunbka 3 3
111 8318 46 CoepguHuTenbHas Yacts STORZ
ISO G3 89 mm
121 830323 BonT nog WwecTurpaHHbIin Kntoy 2 2
M10X25-A4-70
122 433 56 00 Kpbiwka 1 1
123 647 99 00 lMNpoknagka 1 1
131 54314 00 B3anmo3zameHsiemble feTanb 1 1
131 76124 00 brnok agantepa 1 1
132 259 83 00 Mpoknagka 4" 1 1
133 3037200 BcacbiBatowwmi natpy6ok MT SH Bnyck DN 100 1 1
CTALMOHAPHbBIN
133,181 49 06 BUWHT ¢ wecTurpaHHow ronoskoii 4 4
M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua ans YncTku 1 1
133,3(303 77 00 MNpoknagka 1 1
133 3037201 BcacbiBatowymi natpyGok MT SH PacceepneHo cornacHo: |1 1
CTALMOHAPHbIN EN 1092-2 Tabn. 9 Bnyck
DN 100
133,1(81 49 06 BWHT C LWeCcTUrpaHHoOi ronoBKoA 4 4
M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua aons YncTkm 1 1
133,3|303 77 00 Mpoknagka 1 1
133 3037205 BcacbiBatowyuin natpy6ok MT SH PacceepneHo cornacHo: |1 1
ANSI B16.1-89; Tabn. 5 Bnyck
DN 100

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

25



4 [lepeyeHb getanen

Kon-so/Bepcus
Mo3. Het |[ertanb Hert Tun HavmeHoBaHue
160 190
133,181 49 06 BWHT C LeCTMrpaHHoOI ronoBKoiA 4 4
M12X30-A4-70
133,2|303 76 00 [Bepua ans YncTkm 1 1
133,3{303 77 00 lNpoknagka 1 1
134 554 30 13 Myckatens START 351-400- Jlnana3oH TokoB = 4-6,30 A 1
B-532-6.3
134 554 30 03 Myckatenb START 351-400- [Owvana3soH TokoB = 4-6,30 A 1
B-516-6.3
135 80 14 41 lNpoknagka 1 1
136 80 14 39 Mpobka 1 1
162 930077 TepmoycagoyHas Tpybka, BHYTP. * *
avam. 6,4 Mm
169 667 40 00 Haknerika 2 2
215 824061 Mnockas waiba 24.5X35X2-
A2-70
216 8417 90 YnnotHutensHas BTynka (10)-12 1
mm NBR
216 84 17 91 YnnotHutensHas BTynka (12)-14 1
mm NBR
216 84 17 92 YnnotHutensHas BTynka (14)-16 1 1
MM NBR
216 84 37 98 YnnotHutensHas BTynka (16)-18 1 1
MM NBR
216 84 17 94 YnnotHutensHas BTynka (18)-20 1 1
MM NBR
216 8417 95 YnnotHutensHas BTynka (20)-22 1
MM NBR
217 678 58 12 (Ex) 3axum kabens 10-(12) MM 1
217 678 58 14 (Ex) 3axum kabens 12-(14) MM 1
217 678 58 16 (Ex) 3axum kabens 14-(16) MM 1 1
217 678 58 18 (Ex) 3axum kabens 16-(18) MM 1 1
217 678 58 20 (Ex) 3axum kabens 18-(20) MM 1 1
217 678 58 22 (Ex) 3axum kabens 20-(22) MM 1
230 834262 M30n5LMOHHBIA KONNa4Yok 2 2
0,33-0,82 (AWG 22-18)
231 94 03 33 TepmoycagouHas TpybOka, BHYTP. * *
anam. 3,2 Mv
231 9403 30 TepmoycagoyHas Tpy6bka, BHYTP. * *
avam. 12 mm
232 397 8100 (Ex) BuHT canbHuka Pr 37 1 1
234 82 17 61 Camope3 TAPTITE-M6X12 1 1
235 8343 58 HakoHeuHuk kabens UL/CSA 1 1
1,04-2,62 MM2 M6
235 8342 96 HakoHeyHuk kabens 2,5-6 MM2 1
M6
235 834362 HakoHeuHuk kabenst UL/CSA 1 1
0,50-1,65 MM2 M6
236 8342 65 KnemmHbin 6nok 600 B/20 A UL 8 8
236 8342 67 Knemmubin 6nok 600 B/20 A UL 1
26 Flygt 3085.160/.190 NepeyeHb geTanen



4 TepedyeHb aetanen

Kon-so/Bepcus
MNos. Her |fertanb Her Tuvn HaumeHoBaHue
160 190
236 834423 M3onsumoHHbIn konnayok 4.0-9.0 1 1
(AWG 8)
236 8344 24 M30n9UMOHHBIN Konnavok 3-6 8 8
(AWG 12-10)
236 834265 Knemmubin 6nok 600 B/20 A UL 5 5
236 8344 24 M3onaunoHHbIi konnayok 3-6 5 5
(AWG 12-10)
250 8217 64 Camope3s TAPTITE-M6X20 4 4
800 803275 KoMnnekTbl ynnoTHUTENbHbIX 1 1
koney
900 601 89 26 ba3oBbIii-pemkomnnekT 1 1
900 601 89 27 basoBbliipeMkoMnnekT 1 1
900 601 89 28 ba3oBbIii-pemkomnnexT 1 1
900 601 89 34 basoBblii-peMkoMnnekT 1 1
900 601 89 48 ba3oBbIii-pemkomnnexkT 1 1
900 601 89 60 basoBblii-peMkoMnnekT 1 1
901 90 17 52 Macno I1SO VG 32 1 1
912 827390 YnnotHutenbHoe konbLo 19,2X3 4
NBR
912 827295 YnnotHutenbHoe konbLo 19,2X3 4
FPM
912 827390 YnnotHutenbHoe konbuyo 19,2X3 4
NBR

Flygt 3085.160/.190 MNepeyeHb geTanen

27



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru



	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Табличка технических данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Изображение в разобранном виде
	3.1  Блок привода
	3.1.1  Стандартные и взрывобезопасные

	3.2  Гидравлический блок
	3.2.1  N_ MT
	3.2.2  N_ SH

	3.3  Комплект установки
	3.3.1  NF
	3.3.2  NP
	3.3.3  NS
	3.3.4  NT
	3.3.5  NZ
	3.3.6  NP
	3.3.7  NS


	4  Перечень деталей
	4.1  3085.160/.190


